6.3 ZIuZkfEREIe

FAHEINBER p MEERX,, -, X, WEE, BHEENi0

MY BEA
Y =bo+ 01Xy + - +6,X, +e (3.1)
HERES Q. D)ME. X Rthl A2 BRI KX 5, 4
Eﬁfl‘]#%ﬁé%%ﬂﬁﬂfiﬁﬁmwE(3.1)J‘:Ui3,bo 9B B B,
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BB, b, MO Y XX, BIFRE SRR MEIR R . e T30 BT
k2.

BIRT Xy, X, MY #ATREE, 58 1 PORERE A #) BUE
SEANE R X, X MY S BBHLIRE RN o, (TEE o ARE), W
15 5| 5 #

Y, =bo+ 0y Xy, + o+ b6,X, te,i =1, ,n (3.2)
X HEERE
er1s e, MILFE A ,E(e;) = 0,0 < Var(e;) = o7 < oo

(3.3)
WREF 2 o KA
Geit R BRSO B B — 4 BAR IR T S g
(X1 Xpin Yi)oi = 1,0 m (3.4)

Xt bo,re,b, MIRE N = o BEATANTT, X BT R by + byxy + -+
byr, AT EBE R BB EZME (2, -, )AL E Y
HIBUE AT M, A XM BRI ME % L Wh i —ooiEs
SIFEAALITEMB SIS H A £ o F R, BE 8 fE
WHE, AR TTHERE 2. A RBR WS, AT GE X X 2 3
RS R, REBIE— S E A S A A U HE B 5 HY ok
TS T I AT LAT PO, B (2.6) &
(2.4). X-—THEXMEZLHEARBEER, . EBE8 A%
B X, fin ﬁ%%*@ﬁ%ﬁ*?ﬁ:ﬁk = (X, + -+ Xu, )/ n, MW
&4

X =Xu - Xpoi=1,,n3k =1,,p (3.5)

BIEK(3.2) B X
Y, = Bo+ B X+ +BXu+e,i=1,,n (3.6)

* XURTT R RS AR SRS PR SRR TN, RS LR
BU-THER X, MEEY 5X, 2E8 - SRA, MBI RK 6, $503.10)%m b,
AR
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B F5b, FHXERZ:

Be = husk = 1,0, p:B0 = by + b X + =+ 6,X, (3.7)
MR (3.6) Z T A B FAE 1At A (3. 7) 9 Ho e b g X
by SR . EG.6)PH

Xppt+t 4+ X, =0,k =1,,p
PR FATIRGTR(3.6), B RS 7 i, w2 X by « 78 1
itk X, .
Y, = Bot+ B Xyt o+ B X, te,i =1, ,n (3.8)

ICMES.8) PR X, B —RAS P .0IER, 5(3.2) P X, M.

FECIE 2 oo M Ial T, SR AR R ie) B I SR @ m
frn SIEEFH - REFEN X, A %)E10, G0 tic
(aij),aijﬂﬂ‘i?{%ﬁmﬁ/‘](i,j)fﬁ,ﬂpgﬁ { FT5 9']’2}[] Mom=n 8
WA T n R A = (), 45 a, = 1,4 i=j,a,=0%
17 RN PR AIREIRIC N T 8T, R A BT (1
E)ERN A L RS A NEBEEEBEICHA

& o — MR A S A B

a=1:

e
Kok SN B, HEE MR o MEBEfTM B (ay, -, a,). 1E
TR EE R0 RRBICE AR R R B, A B 4

A RAmXn K, a Jn B, W R E X, A
o BEFAREL,HA K I, a Bn dEREN, 0 Ad B— 4
B, OB AR TR - RRAETTIE TR SR A N RR Y
B BIEGL ) ns PR, i, A=A

6.3.1 B/AMN=FfHit

ST I 113 7 N
- 308 -




"

2y ,
Q(ao’ﬁfle"',%) - L(Yi —ag— Xy — "~ sz'ap)

1

RIEHE ag. o a, ZAH,BH By, By, 8 LXK EB/. B, %k
B8 S/ R R |

2Q/Bay = 0,0Q/3a; = 0,+,9Q/3a, = 0
I 0 A 4T i 8, B4

nay = E Ypﬁﬁg Z’}() =Y (39)
i1
lhap + lipay + -+ L, = EXHY{
=1

dooeens . (3.10)

i n i
Zpla’l + [pza’z + ot prap = Z)‘piyi
=1

Bk 1 = 20 X, X R SRR R

Xy X Xp, [y L o Ly,

O e A R RN CRTD
Xp1 Xy o Xy, Log Ly ot gy
Y, ey ﬁlw' [01
Yoo=131 .B8=|i . B=| ], a=]":
Y, 8 3, Ly

W L= XX, A (3.10) 4145 T/ SR FE XY () AT
FRFBAG.I0)TAHE N

La = XY(n) (3.12)
FFR(3.10), BI(3.12) , FRAIEW 82, 5L, BN 8 f B/ — 3R

R EE X FRORIRFER B BT R RS RS ot IRk X
) R B
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fliit, ol &N
B =L7'XY(, (3.13)
—JuiE G B/ TR T M R AEREALRS
1. B0, B4 B By F1 B B FARAE .
2.Cov(Bo, B) =0, =1, p, B By LA B, #AM K.
3.Var(By) =0 /n s 0
C=(c;)=1L" (3.14)

W Var(B;) = c;0%, Cov( B, B) = cuo”. th FIEAMER, Fr 1 L' 4E
BT AR K B, — R R Ok AR, M
R(3.10) AT AT % 0 0 BRI , M1 G HUT(3.13).

6.3.2 REFE ¢ Bt
3an—-Jckl T —#f, 8 k2

81':}"i_(B(}+de§l+”'+Xptf§p)5i:1’.“?n (3.15)
BERETTf 87+ -+ 82 AT UE ¥
7= (81+ -+ ) An-p-1) (3.16)

B 62 t— LA
é%ﬂmémMEK%ﬁﬁ“Mmﬁya/a%&Emﬁ

n— —IE}J X~ ’ﬁ“’ﬁ? Eﬁ p+t17 ﬁﬁﬁu 181 ﬁp %:{Eﬂ_,ﬁﬁ
HEBEMEAL T p+1.
XA Z TR, L F (2. 23) R 45 Bt 7

2&=§Hm~?%(&ahx+ B, 20 XY )
;= i=1

(3.17)

o R 7
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WS E B2 AT 1 (3. 17) 45 I 5 N A48 301, 6 39 ) TE 30 0 7
H(3.10)R T, WA o2 B, — e 8L B, e,
B, BEUOHHT.

6.3.3 XEfGitSmal

TEAE X alfil 3 AU B, SR E BB 25 IR A IE 54 45, BB
fH(3.3) nam A
e, e, ML, e, ~ N(0,6°),i = 1,,n (3.18)

B By, o, B, BRE Y, L Y, MR, EITSBRMIES
53

L FEAR 8 BX[a fhit

LA E(E) =B, Var(B)) = cyo’, A (B, — B/ 50) ~
N(0,1). Lk o B9f#it6 & LR o, AT LIEH

(B = B/ Vey) ~ tay (3.19)
S TUtR AR, B SRR AT LA 8, A9 IX (e 3T

By =6 Vejtnpr(as2) < B< B +3 ety palar2)
(3.20)

HEABON 1 - o KLMMEL 8 MBS E TR,

2. DA R B X (B A it

f3ic | 1 R Eh

m(x) = By + Bz — Xj) + - + Bp(zy = X,)

X, MR HE, N X = (X + - + Xin)/'myx={(xy, -,
x,) .

m (B AT A
ﬁl(l‘) - f)’() +Z}1(I1 _—Xl) 4+ ee- + A@p(‘rp - yp)

HBBUHR m (2). By ZEATRYE By, 5, WHEESh T2
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L RN
¢ ~ ~ \ o
/12(1')0'2 = (—?lz- + }_: (_I‘) — Xj)(l';e - Xk)CJ'k )O'—

FEER(H () - m(x))/(A(z)e)~NQO,1). L 18,52
(i) = m(x)) /(A (2)8) ~ t, 41 (3.21)
Rt AT FE e (o) B9 R T N
m(x) - 6A(x)t,-p-1(a/2)

Qm(;r)ﬁﬁz(.r)+5’A(r)tn,p_1(a/2) (3.22)
BERBHA1-«.
(3.22) 1% £y == 2, =0, I FURHTI(3.2) P 2%
T by B IX [EfE T
3 FE QBRI ro= (0, a0 M FIMHER Y 2R

Vo

f R T, BEFR 1 (e ). U 6 95090 5 [0 0 o I A 3
2N, BMETHELT —1 o, RBHE(3.22) XM A(x)
Fv 1+ 22 (o) BITT

Alxe) — a1+ 3% (29) by pr(a’2)
< yvo< Ailxg) + 641+ 2% x0) e, , 1(a’2) (3.23)
HEGRE N1 —a.

6.3.4 (RGO

FEZTEFP  HE & T2 MERE, al LIF ER BT
[0, e — e IR DL B o A B R IR BT 1R 25 IR M E 35 i

L BAEIO R 5 K%

8RR Hy:8=c¢,c RHEEEECMAG.19),{5B—x
BRI H LG 5K,

Y1B - <5 Vot (a/2) BHES Hy, RAMTE H,
(3.24)
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H ALl 0T BRI B<<c B 8= R IRIIE.

WAL, FEEEN--RFN & =0 WREIK 5 =0 &
e T sEmR B B R X, XY Joim, R Af LA 8] 5 e
Hobi & AR BEEE, - N EEATRER D, ZAEAR K
i lmI] L, I 6.3.5.

2. AW EHAERE A O ALK

RO JER i A

Hy:8y = pr="=§,=0 (3.25)
XA R f e R B A M B E TR T, HE BT 4 (3.25)
Wi T WA ARETERMBEERE X, X, HEWHEZREY X
W BSEWR/D . R EEEMAaR P R E ERKE L.
TESEH b X H RE O —REAE By, -, 3, B8 0 BAR/DN, XA
BALER T AEE,; - B2EARDL BVLRZN TR AR, UES
A7 PERERA SR, BRI RME A, 24 R 5145 4 BLK o) /T
ERAR S B I o], an Rk H, g2, WS R ER, B
HECH AR EIE B ATE O RNEEEHH TR,

RZ, & Hoy BAE, WX 7 e eMEZE X, -,
X, , MHERE Y 857 — €, 3 4E R0V R R X R AR
BUAES &, T AR R FrE W SR AR, W
LIASMERT XHEMFBECTEE, HAKRKENEREREER
Hil:Frida &P, 2040 EEEN, (BTN E 4G+
FEERNHE, FARHEFRRRE T M EEE R M. X
— B E T A M ], N EEREE 2 TX M H . A1 R,
ETRENEABELERTRIEEN . R E A ERRE S LA
HERAK  AACHEREEMNATREA T, HE—ENiRERE
LA R BOT IR . 253 R 518 B S, fh ] LAUE
WEMRERIE T, BRI EERERAE TR, X0, & Hy B &
RE AT LAG B B8 R O B0 S AT CGRRIG AT i AU E SR
B.IZ 6 Hy B2 WHERR i, iR e B A2 s 4 R R
b HFHEHFE—T.
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X B AT IR AR B M- A BRI B AR B ] @R 0
KA, BERERTE Y ARPEXFERES, MEMNH
b Nk 3 X RBRFEIN, EL 7 R AL . 5 3K
{158 P L b R AN 22 56 A b #E3X  [l 8 A 094 L H X FF AN HE R
St sy M ER . SR b, B H AR & A Bk R )R [R5 B AR
ZEMAN— PR, 30 FREH T KEN L. XEEAR PG
LR T MBI E IS ERAE N EREEGTRE
RS iDL =

AR EERE .25 E RITZEEE-—-TS
oB A I ) SELARL TV AS B 4l B G S BB R B4 A el B3

M ERAIEEER(3.8)Z FTEH TEREZEHF(3.17), H{H
B0 Ry BB (3.25) BUOL , W) 55 1 FR 0T 3K g A Y

Y, = Bo+te,i=1,,n (3.26)
MW AIF IR R EF A R, RN

Ry =mind (Y, - 80)* = D(Y, - ¥)?  (3.27)

AR RN Wi IES TN SR A5
BB (3.26) LS B, L RRER T H X (3.8) I #b
R, WA (3.8) AT ik F R bt (3.26) K (B UA 12 B AR
E20 MBERFER(3.26) & EEM, BIERIR3.25)BF ML
A(3.26)IE0, W ZBEE /M E Bk K86 Xk R, M1 R, 23
R:— R WENBE H) EHEN—FEE:R.-R, &/M H, &
R R ST. Be ERT RAER . 2 Hy A

(R = R ~ 13.Ra ~ Ry 5 67

LR, P X B BLIR 2 RN GE 2540 A i

~ R R EDRERK HORER A T B B R AR, B o R B T 1R
A B 1 A R B X F AR AR ol G ), 00 7% 258 (ol 04 2 A2 &5 B (il 1y B 2%
BITR A, BT 2 KB LT .
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(n—p— 1)52/¢2 ~ Y% el

jL(Rz-—IQJ/?2'~ Fyn po (3.28)

i (3.27)F1(3.17) , 4%

i

R: - R, = Zal}_]xll.yi +oe s B, 00X, Y, (3.29)

=1 S|

TREBHN(3.25)1 H, EI’J'F LY OE TR

gégﬁﬁxym%:%wdwwﬁﬁ%,
J RIS H, (3.30)
KK ¥EN o XMRRHHN Ho 9 F 5.

3. —HA IR RECH 0, 8

Ho:By==8 =0 (1<<r<<p) (3.31)

K 5 SR i B A R AR R ) I - 6 4L T X,
X, RRWRE T B B (3.31) M8 R X N
LA H AR Y 2.

BT A5 (3.25) F: LI Ry 3824 (3.31) i Sc it B9 3R 22 ¥ 7
A,

R; = o[‘ami’ﬂ“__a }::(Yi —ap = X,oy, 0,41 — 0 — Xpa,)*
PR T BLE N + B ALIRE BN E A A T Flo F i,
LRy - R/ = Fr\yy
RABFI(3.3) T kK k
| g,—}(gg ~R)/BIEF, ., , 1 (a) BHEZ Hy, RRBEAE H,

(3.32)
Rige K2 o XA KB AR R (3.31) 0 F I8 FRIT 89K
Hiie 240 T HIMR S T B A F 504
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BEITE Ry W EAA A
Y, = Bo+ B Xowr i v H B8Xy teyt = 1,0,m
(3.33)
ZEEW B0, B, B BB RAGIN By LB B B
B Y BB, 8y BHTEEERI(3.8)ZTFRBM B, -,

B, Btk /N IRAKTEB, o,y B, AR B R £ TR
AR HFAHRER (3.8) FA XM E, R K& 5 R
(3.33), AR AN A AR I8 G RE X L
A

Ly Llﬂ
L:— ............
Lo LzzJ
Hep LA r WA, I
D =(d;) =Ly~ Li>L> Ly
il
Ry — Ry = >, d;88, (3.34)

t.y= 1

(3.34)%,3; S RIEFMA(3.8)2 FEREH.
SPEMEHESG N APPSR 2. A ikl Ees
RO R A SRS MM, T XA ) D A BB |
XL B MG 2 RERELT.
B3.1 AGGIEEKGHECEHMIE 2 )p. 60. K HAY
RN BN, AT S EEAE Y.
AEEEZSATE X, X, X5, HEE Y, X3k B
T =48 YOUM, S B (X, Xy Xsi, Vi) s i = 1,0 48, B0
G b B AT A X A LR 4SRN
X, =18.98,X> = 2.55,X; = 3.125,Y = 3.843
(2052.98  49.15  782.12]
L= | 49.15  12.46  13.500,3)(Y, - Y) = 74.15
L 782.12  13.50  577.25, '
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48

48
MUX, - XY, =—257.59, 2(Xo; - X2) Y, =—11.72,

[ t—1

48
DU(Xs - X3) Y, = — 141.37

i —1
CER By W RN Y =3.843, M ENT A ¥ B,
35 s H’JF/J\ CIAH TN Ay B AR
2052.98a;+ 49.15a> + 782. 1225 = — 257.59
49 . 15a;+ 12.46a> + 13.50a5 =~ 11.72
782.12a+ 13.50a5 + 577.250; = — 141.37

ﬁﬂ 61,02,0'3,&,] 481’182’)83 %%/J\:%fﬁiT J@lvé’liéi-’%%ﬁ tél

= —0.0488,8, = — 0.5688, 8= — 0.1655. [fi 2= & {8 11 37 2
y =3.843 —0.0488(x; — 18.98) ~ 0.5688(x> — 2.55)
- 0.1655(xy — 3.125)
=6.737 - 0.0488x; — 0.5688x> - 0.1655x5 (3.35)

HE Bos o B HIFED L, EBL L WEHEC=1"",4
ok

1.0931 ~-2.7775  — 1.4160°
C=L1=103-2.7775 89. 4009 1.6725
— 1.4160 1.6725 3.6119

(3.36)

T 13 )
Var(By) = 0%/48=0.02080%,Cov(By, 3,) =0, =1,2,3
Var(8;) =10 3x1.09316?%, Var(3,) = 10 3 X 89. 40095
Var(B33) =103 X 3.61194°
Cov( By, B2) =103 % (=2.7775) 6>
Cov( By, 33) = 1073 % (= 1.4160) 5>
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Cov( B>, B3) =10 x%3.61195
2. SN H M ANRGATIHR L ERA

48

D152 =74.15 — (— 0.0488) (- 257.59)

i—1
~(—0.5688)(—11.72)
~ (= 0.1655)(— 141.37)
=31.5165
AR o —p 1 =48 -3 -1 =44, M HGEHRE T % o W
it 62 H:62=31.5216/44=0.7163.
3. £ EAZRFK AT IBEHF RN 1 - a=0.95,% ¢t 0

fi35,6,,(0.025) =2.02108. T 24(3.20), 5 X[t A B, +
J0.7163 x /¢, x2.02108 BIE . LL(3.36)H 1 o RREICA,
BHERA:
Bi: —0.0488 £ 0.0564;8,: — 0.5688 £ 0.5100;
By: —0.1655 + 0.1026 (3.37)
4. 115 R EL
m(x) =P8y + B (x; —18.98) + By (xs - 2.55) + Ba(x; —
312508 K W fE A, A (3.22), 528 e (2) £/ 0.7164 ¥
Alz)x2.02108. Hd m () RIH HFE(3.35) A HRE A, il
A2(x) =1/48 + |1.0931(x; — 18.98)% + 89.4009(x, — 2.55)°
+ 3.6119( x5 — 3.125)?
~2x%x2.7775(x, — 18.98) (x, — 2.55)
—2x1.416(x; — 18.98) (x5 — 3.125)
+2x1.6725(x> —2.55)(x3 —3.125)} x 1073
a0, & s 2 =(18,2.7,3)", LRHELE RN
A2(x) = 0.02443,m(x) = 3.8263
SR HEERE0.95 X EMEITT N
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3.8263 + V0.7164 x /0.02443 x 2.02108
— 3.8163 + 0.2674
T o ALY BBTINME vo 9 0.95 BASEIE N 7 (2) 4 /0.7164
(1 + A2 ()7 x2.02108. 45 = (18,2.7,3) 4, 453 K
3.8263 + V0.7164 x v/ 1.02443 X 2.02108
= 3.8263 + 1.7314
ARG E IRl E XS S
5. Rt 5w
SRR AN 0 MRS R (KT «=0.05), A& HIH
FR DRI A5 T IR LR B MRS KA A 0 #, B g
=0 BB, AR e L, N(3.37)F H, 3, =0 ¥,
M B3:,=0 K& B;=0 ##EEE.
Bi=0 BAYT , AXFAEFR—-ET AT TR X, &
P X (o] R0 3 AR LA O T 2 L NEE R X M K R
FEAE B E
HXREFRBY He:5=0.58,=0. F#3(3.32), 2#(3.34)
ARBH R;-R,. A
[2052.98 49.15) L (782.12)
49.15  12.46/)°77 7 1 13.50
Ly = (782.12,13.50),Ly, = (577.25)

. 2052.98  49.15
D=L -Lplyly, =
49.15 12.46

- (782'12)( 1 )(782.12,13.50)

13.50/1577.25
::(2052.98 49.15)__(1059.70 18.29)
L 49.15  12.46 18.29  0.32
093.18  30.86
::( 30.86 12.14)
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PRI 3 = —0.0488,3,= —0.5688,H1(3.34),15
Ry~ R, =993.18(0.0488)> + 12.14(0.5688)"
+2(30.86)(0.0488)(0.5688) = 8.006

r=2,5"=0.7164. %
1

},(Rg - Ry) /5% = Bl 8.006/0.7164 = 5.588

& E AL E. (@)= Fa1i(0.05)~3.21. 8 Hy %
SE.
RGHERRRBIE Hy: 8= 8= 8= 0. JHE52(3.30), HK
W EZT TR
?%((-0.0488)(f257.59) + (= 0.5688) (= 11.72)

— (= 0.1655)(—141.347)) = 14.211
W30 HKBSEITEZHN 14.211/0.7164=19.837.
A F, , ,1(a)=F;4(0.05)~2.82, 8 Hy #HET.

6.3.5 MALEEGIENILA ER

G 181U o T T 45 th 3ok (8 7 0 R 2 A 7E IO
IRATL. 2T DA O 50N B 2, 7 L R A R R

3 Y i {88 X BRI R BS T 3, 8% 08 R

Jg M X, B 1 SR AE PR R Y R, SR IR X
Fr HRLEE fi R AP b, TG VTS R v 28 0 00y o A O 1
FEI P, LA 2 F (Rl FR B, 4% 1 5 3 [0 05 A B 4 1 Y
B 53 A A B Y LA A g B T

R X, A B dEREOLAY , WS 5L 2, AU~ G 80 F B
H E1 T 6 ] B A AL A A A, TAT LS A — 46 1 25 B 22 1) £ 4 5 i)
LUK HAZ B ONFEALE, e A A Sy, B — N B il
X, HCAE RS B 1 0 Sy 2l HoA 48 B 00 (M AR B SN, 4% I S
B, BB e S 1 7 b 1 B 6 & 78 S A4 ) P A VE FEL, 98 37

+ 320 -



M D EHEERA—ERMLT ELIFEHT , THEANGEA U
LA H e —AN(Fn X, ) Z (s AT Tk AE LA BB RHE R
Fe AL XA T 10T B /R B0 £F 08 550 Brdl 25 B

FE A T2 [l Y B FR AT T 20 2 0 — P AR S SR Inl A e
BOARPIE B WIS RN AR A4k vEny . &2 —FiE . ERE
T -MAELFEAEAEFEAR - EHHENKRE . BINNEERENE
ME st 2ELL, A& E e U Em. WR, %=
y=byt byx  t ot b/,rp,muxiﬁ‘ffﬁﬁ Tas 't Xy Z 18 18] % 7 v
A, X o U1 AUy BRI, B HICH AL
WLl Y iIDEMREWAETR,X,L X, X il B R iEF g, it
RS BMEGE W X BRI, S X, X; ZEF &, iR
SR FP IR PR A5 &R Z RT3 5AE R WSR2l 50 sk 48 56
HURRAT, B0 - A B E A B 0 HAE AR, Wi
FE B R E AR ARSI A SRR, HfE
XFE ST, A 0 FRE0E SO AR R By R+ SRR L B Ay
B

2B R, A EAER NS R 2 AT
L, HR Ol A S BRI R B, 2 X, R X, B A
KM X EPERLEAR EATH X, Pl k. 2 ARk X RE
RN IER S X, X0 B — i E# TR p-11MH
AR R ECH R, SEPRAICR 5 IR B AT Y X TR TR B
B EBERFEHE B =0"" "3 =0"&rl LABEZ, ML =
B =07 g 75 .

Fr LA, R B AR s LA, WA B AT 2Z I M et 09 T AR
HE XA T W 2IRe T 20 [ A& R gy ig
Gf BYRRSENE , HE A X B B A R

3. 81 I R A T, CE R R (3.10), I H
FROPRE L 790 L] =0, 0 5 R4 (3. 10) . fE by
AEBE BN CREMIE I | LI ARh O RARIEE T 0. 3X i, 3% 88 £, 1F
HHE - -RARERAT SR BRAG3.10) K E Kike, W
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i TR B AR R T H AR e Rl

XM IES T LARA RN, SEE FIraTE 2 H
fAEB TR ME X . fEVE Zonee v T 2 it , &2 1 éﬂ%rm~
AR A B RAE R 20 . JL R al R, AR H T RLRES . IR R G A
AR o) ACH ), AT A i M A A B ﬂn%ﬁ}a%%
FEALAY . a8 o i LA PR I 2 TR B () ey Eo At | 2F
RERY) B 1% _,,7EE1$§U13£*4}.—?.ﬁﬂi.%ﬁﬁ?\bh%Tﬁﬁﬁ@ﬂ?
BN TR AT R A B R AA A PR iR TR 22 A ) B
KR GE, AREAERLANIA . % T R I M, 3K 0 B S A | 43 #1)
BRI BE | T 6 R B R O 8 (B T R LS
RI5 ) T B B % A TR B9 ST AR I 40 Ay S & & |
lsk 8w 55 L.

6.3.6 FRIFRAL AL MO AR

Aef, MR BOFE QB2 M R A, 08 i ER%%EEE
%,ﬂu%k%}é’iﬁﬂﬂi&tﬂ 2L F e X —
Bl3.2 RE-THTZE X AIETRY. ﬁuM;‘;m@mﬁ%‘zﬁ
Ei-ﬁﬁéﬁ%%,uﬁmﬁﬁiﬁhﬁﬁ/ft
Y = byp+ b1e + e
HP BB c S, by, b KHE, e HHVLIRL. W@ EV(%TE”"E'P
=N HEAL Ny — e PR .
Y = byt by Z + e (3.38)
AR R XX, YR TWIMEE (X, Y,), -, (X,, Y, ), 1
FHRHER T TS (2, YY), ., (Z,,Y,), Hdh 7z =
eN i =1, B ARE, X — R gk
Bi3.3 MHixf MAZE X METE Y, IFA N0 EK
A X WELiA .
Y = byt by X +b:X" 4+ b X + e (3.39)
Hop THAZR X, X, R X =X, =, p, TR
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(3.3 A p MEZERX,, -, X, WEZLEtER
Y = byt 6 X+t bX, t e (3.40)
STEIFARIR R (X, YO TP (X,, V), . (X,,Y,), W
SFETREAN(3.40) T A 1 W EE
(Xh-,"',Xp,-,Y,'),zf =1,,n
Hit X, =X, 5=1,,p,i=1,-",n.
(3.39)Fr A 2T A", 2 DR A E IHER | 20
B E IR (3.40) i Z o TR UG AT E X, -,
X, ZHA M BRBC R, XIF XA WO TE T8 2 1 11
JAEt, JE B A A B AR Z B R REAE M R VE AT AT RR .
EREI(3.39)ZF Bk b, = 0" BB NE X, Lrik, —IF
MENBALBEARR 2N ZTAE8 T BEA KK, HER
B—F TRERNMBMER(3.39)HS p=3. HEBE“b,;=0"@E@1
T B A S A VRS f A% (RAECY 2 2 m A0 R)FIE.
15 DU 388 200 1 3 e O AL
ARSI E A W R R = 2 R B TR RN S =
X1, Xo B2 0 (o] ) 45 K |
Y = by + 5, X, + 5. Xo + b3 X7+ by X3+ bsX X5 + e
R SRR B &
Zy = X1.2, = X5, 73 = X1,7, = X3,75 = X, X>
b5 2 ok Pt E Ay |
Y = byt b Zy + o+ bsZs + e
EAHERHLT , A A & ] M T8, X R & 3 RE
flan X, Y AEHT#E y=boe" ", by by KH, XA RLEMN, B
AREES A ERBAZHBRMANSEEEN AHES Z=logY M Z =
108{)0+ le:BO+ o8 X(ﬁ( :log[?(),ﬁ] = b[),ﬁﬁ’f‘tj"]%ﬁﬁim
A ad % R AR B AR AR S B2 3 A BB A e R A —
AEIE EAYEI. BB AR A T AN B A B BEHLIR e X
— I P, A K e BB B (A BN 0, HZEFE OB, 5 o M
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IEETTZE)LERIFAN, A E LG22 LM AR. AR5k
i, A N
Y = bgefr¥ 4 e (3.41)
YR Z=logY .8 Z=log(bee" ¥ +e). XX EWEH
Z = bg+ 6, X +e,e = log(l+ebgle )  (3.42)
e CARHmEe MAMEFNT  EELHM X HX.

Ry E X A ZRELRE, RNMAEIR FAM(3.41) 3
(3.42)XMEAEZE . MAMNLKFH  RITEBHAE, AR Z =
logY A ZE &, W X, Z Wy ARG U, ASBA N EAR
(3.42)MTERT e TR LAE ST e HEINAY S5 0F . XA HE B A
AR R(3.41) 5 e WM, B EER -MBREME, HE%
KX TR, B (3.42) 5, AT RZ RAT 3 e EHBBPH R
SE, R KB AAN X e MIBEE AW e HRE IS
BB,

St — 2, Rk SR B R, A et AR R P B ERE
T, AR E IR B, B E R y = boehr’e, W5E
HZG u=1/z,v=logy, L HEHH v=logby+ b,u.





